

为如意湖筑起最坚固安全防线

防溺水知识进院区 入户宣传暖民心

本报讯 三伏天虽然已经过去,但假期还未结束,中小学生溺水事故依然处于高发期。8月25日,如意湖办事处联盟新城社区工作人员入户开展“珍爱生命、远离河、预防溺水”主题宣传活动。

在宣传过程中,工作人员耐心为家中有孩子的居民讲解防范溺水事故的注意事项,并告知小朋友们不要私自外出游泳或戏水,不到无人监管和有禁止游泳告示的水域玩耍戏水。在交流过程中,不少孩子已经趁着假期学会了游泳,希望在关键时刻可以自救或帮助他人。工作人员告诉孩子,在见到有人落水而自己又无能力救助的情况下,不要贸然下水施救,要采取呼救及报警等措施,最大限度确保自己和溺水者的安全。

溺水事故的发生将给一个家庭带来巨大的精神



伤痛和无法弥补的损失,除了加强防溺水知识的宣传,办事处将进一步加大辖区“一湖一渠四河”的巡查力度,及时对水域附近危险行为进行制止和劝导,坚决维护辖区居民生命安全。

记者 王阳

通讯员 汤苗苗 文/图

安全知识进社区 减灾意识入人心



本报讯 为切实增强群众防灾减灾意识,提升灾害应对能力,近日,如意湖办事处馨悦苑社区在辖区内全面开展了防灾减灾宣传活动。

社区工作人员通过发放宣传手册、当面宣讲等方式向社区居民介绍各种自然灾害、事故灾害、社会安全事件等身边常见灾害事故的应对防范措施。同时针对辖区空巢老人火灾防范能力低、逃生常识缺乏的特点,深入空巢老人家中发放宣传页及防毒面具,告知老人日常用火用电的安全

常识,叮嘱老人要注意消防安全,当身边发生火灾时,首先要第一时间离开起火现场并及时报警,呼喊邻居及社区前来帮助灭火,千万不要只顾灭火或贪恋财物而错过最佳的逃生机会。

此次宣传活动,不仅提高了社区居民对防灾减灾工作的关注度,而且通过入户走访宣传,增强了老年人群体的安全意识和平安自护能力,营造了“关爱老人 传递安全”的社区宣传氛围。

记者 王阳

通讯员 白磊 文/图

安全隐患记心头 严抓细管不懈怠

本报讯 为消除辖区各类安全隐患,切实做好社区安全工作,保障居民生命财产安全,近日,如意湖办事处天时路社区联合安全生产办开展“安全隐患记心头”排查行动。

工作人员以实地走访的形式对辖区沿街商铺消防安全隐患进行拉网式排查。此次行动主要针对门店消防设施是否完善、用火用电是否规范、火灾防范措施是否到位、疏散通道是否畅通等进行排查。检查中,工作人员发现辖区“新长安”商铺存在部分灭火器过期未年检、水箱房应急照明灯损坏严



重、线路私拉乱扯、楼顶房间用于员工宿舍等问题,当场便向店铺负责人一一予以指出,并对其下达《郑东新区如意湖办事处安全生产监察责

令整改通知书》,责令限期整改,确保将安全隐患消灭在萌芽状态。

记者 王阳

通讯员 吴晓娜 文/图

汛期全面排查 消除安全隐患



本报讯 近日,如意湖办事处安排各社区对辖区内积水点进行全方位的安全排查。

馨悦苑社区工作人员结合实际情况,对辖区重点路段及地铁12号线在建工地

进行全方位的安全排查。排查过程中,发现重点路段出现小面积的积水点立即清理干净。对于面积较大的积水点,现场察看原因并及时上报相关部门,对接专业人员

加急处理。此外,针对发现的隐患路段,工作人员及时增设安全警示标志,提醒过往行人及车辆注意安全通行。在地铁12号线在建工地,社区工作人员在检查完毕后,告知工地负责人要切实抓牢、抓实、抓好,发现问题及时处,防患于未然。

此次行动有效维护了辖区安全形势持续稳定,为居民安全度过汛期打下了坚实的基础。下一步,办事处各社区将时刻绷紧防汛这根弦,坚持逢雨必查、责任到人、问题必除的防范举措,同时,加强防汛安全常态化宣传,确保安全度汛。

记者 王阳

通讯员 白磊 贾楠 文/图

食品安全 健康万家

本报讯 为进一步加大辖区食品安全排查力度,提升食品安全监督管理水平,近日,如意湖办事处绿城百合社区对辖区的各餐饮单位及门店进行深入检查。

检查中,社区工作人员首先对前期排查门店时发现的问题进行查漏补缺。其次对各餐饮店的证件配备和店内的卫生状况等进行查看。同时,针对夏季食物容易腐烂变质的情况,工作人员此次还重点检查了厨房,察看操作间的食材是否进行分类存放、食材的来源是否安全、是否存在违规使用地沟油等现象。随后,工作人员对店内防蝇防虫设施是否齐全、存放条件和存放容器



是否符合卫生要求、是否有消防安全工具等问题一一进行检查,并要求个别不达标餐饮店必须尽快整改落实到位,全面改善餐厨卫生

条件,最大限度地消除食品安全隐患,保障广大居民的饮食安全。

记者 王阳

通讯员 刘学馨 文/图